

Вкладчики получают обратно часть денег от Credit Suisse | Crédit Suisse rembourse ses clients

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 22.04.2009.



Credit Suisse в роли спонсора швейцарской национальной сборной по футболу в 2004 году (© Cyberphoto)

Банк Credit Suisse выплатит компенсации на общую сумму около 50 миллионов франков своим клиентам, пострадавшим при банкротстве американского банка Lehman Brothers.

|
Crédit Suisse remboursera les clients lésés par la faillite de Lehman Brothers à hauteur de 50 millions de francs.

Crédit Suisse rembourse ses clients

Соглашение, подписанное между Credit Suisse и Романдской федерацией потребителей (FRC), представляющей интересы обманутых банковских вкладчиков, коснется 1700 человек.

Это - самая последняя новость из финансового мира Швейцарии, жизнь которого в последние недели и так жизнь более чем насыщена событиями.

Подробности сделки таковы: Credit Suisse предлагает компенсацию всем швейцарским клиентам, вложившим в банк состояние в размере максимум 500 тысяч

франков на период в августе 2008 года и при этом приобретшим не более чем на 20 % этой суммы акции банка Lehman Brothers. Компенсация, таким образом, составит от 50 до 70 % номинальной стоимости финансовых продуктов.

Могут рассчитывать на компенсацию и клиенты, ситуация которых не полностью отвечает этим критериям, но при этом понесшие финансовые потери, катастрофически сказавшиеся на их материальном положении, - уточнил банк в своем коммюнике во вторник.

«Мы с большим пониманием относимся к сложной ситуации, в которую поставило некоторых из наших клиентов банкротство Lehman Brothers, что прежде всего и стараемся доказать нашими действиями», - подтвердил Вальтер Берхтольд, глава департамента частных вкладов второго крупнейшего банка Швейцарии.

Свежее соглашение дополнит меры, уже принятые, чтобы компенсировать вкладчикам банка потерю денег. 3700 клиентов получили ранее индивидуальные предложения, первоначально банк намеревался потратить на подобные компенсации сумму в 150 миллионов франков.

Романдская федерация потребителей со своей стороны, расценила последнее решение как «социально-взвешенное», а банк назвала понимающим ту социальную ответственность, которую должно нести серьезное швейцарское кредитно-финансовое учреждение перед лицом своих клиентов.

[Credit Suisse](#)

[Credit Suisse скандал](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/vkladchiki-poluchat-obratno-chast-deneg-ot-credit-suisse>